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= 88,200
Al 9,800
401 AlEEIZ 0] 98,000 98,000
= 88,200
Al 9,800
01 AlZHl 93,000 98,000
©It= HAHZ OtABHM R3] ZAHL=850m, B=
3.0m) 98,000,000 88,000
= 88,200
Al 9,800
o HE2cl OrectE HESA 100,000 100,000
= 90,000
Al 10,000
40 Al =20 100,000 100,000
= 90,000
Al 10,000
01 Al&Hl 100,000 100,000
Ot g2l OISt &EZAHL=80m, A=300
') 100,000,0008 100,000
= 80,000
Al 10,000
B il XiElst 2 £ 568,000 566,000
z 500,000
Al 6,000
401 AI2HI S CHH! 566,000 566,000
= 500,000
Al 66,000
01 A=t 566,000 566,000
odg Mol NHEE 22 =4 566,000
Oa3Z Al ZE(L=1.7m}
391,000,000 391,000




B AMASCED
M AMI HEOR OF HE I
Ciel: DEYAS S8 XN 2 22 HA(FERHSLE) (Erol: )
2A - Z - BHEA) - HRAR - BB ofl v b H RS2
Es 342,500
Al 48,500
OBAANL(FAAR &) ERI(5HL)
25,000,000& 25,000
o 22,500
Al 2,500
Oprsiz R4 AN(I000T)
50,000,000 50,000
o 45,000
Al 5,000
O=F2l =H &« (AA200m)
10C, 000, 0008 100,000
= 80,000
Al 16,000
e SaAGE EHISA 100,000 100,000
= 100,000
400 A& SO 100,000 100,000
= 100,000
01 Al&HI 100,000 100,000
Ot FAAGHE HHIZAHL=100m, He1.5~2.0m)
100,000,000 100,000
g 100,000
=Hel SHabetd FHHIBA 100,000 100,000
s 100,000
401 A&EHIZ 2] 100,000 100,000
= 100,000
01 AlEH| 100,000 100,000
ode #HEAGHE FUISAHL=100n, H1.5-2.0m)
100,000,000 100,000
= 100,000
22| 02| DISAZE IS A 190,000 180,000
= 171,000
Al 19,000
401 AlgHIR 20| 190,000 180,000
s 171,000
Al 19,000
01 AlZd 180,000 190,000
©R22| 02l OS2t & HISAHL=450m, B=4.0m)
190,000,000 190,000
= 171,000
Al 19,000
HOl Q@A 32 oHHE B ZEE =4 12,000 12,000
= 12,000
401 AlSYIR LY 12,000 12,000




BN AMASEED
U MMD BEOR O X
Clo: DEHUNS S8 X9 72t SRE HAL(FHLHSESH) (S5 291)
S - A - BR(21) - ARAR - BAS e e HE 2
S 12,000
01 AlEHI 12,000 12,000
OLLIE 1h4A 3 ZEE 304 &3
12,000,000 12,000
g 12,000
=20l ==Ue| CIABIMARI| Al 40,000 40,000
z 36,000
Al 4,000
401 AlEH SR 40,000 40,000
z 36,000
Al 4,000
01 Al&€d] 40,000 40,000
©E0l =0l OtARHN LRI SAHL=360m, B=3
0~7.0m) 40,000,000 40,000
s 36,000
Al 4,000
HOl 2322) OtA3R 2T SM 38,000 38,000
a 34,200
Al 3,800
401 AMEHIR RO 38,000 38,000
= 34,200
Al 3,800
01 Al&| 38,000 38,000
OH0| 2322 OtARINRI| BAHL=5/0n, B=
2.5-3.5m) 38,000,000 38,000
= 34,200
Al 3,800
=0 Had| SEEESA 24,000 24,000
= 21,600
Al 2,400
401 Al&HI 3 2 0HYI 24,000 24,000
= 21,600
Al 2,400
01 Al 24,000 24,000
©e0| 2] sE2XEEAHL=160n, B=3.0n)
24,000,000& 24,000
= 21,600
Al 2,400
=0| UFCI OIABEA2I| BA 25,000 25,000
= 22,500
Al 2,500
401 AlgH]L 2] 25,000 25,000
= 22,500
Al 2,500




S AMASEED
HE: MY FECR SF E3F 1
oS REYRS B8 NN 2 22 WA (FRUHSZ) CER
SA - T SH(B) - MSAY - B2 04 Ao e HES2
01 Al&d| 25,000 25,000
Q0| 2F1E| OIA2HAMRT| ZAHL=260m, 8=
4.0m) 25,000,000& 25,000
= 22,500
Al 2,500
=0 EAHE OFABSIMI| ZAL 31,000 31,000
= 27,800
Al 3,100
40 Al HIZ 200 31,000 31,000
= 27,900
Al 3,100
01 Al 31,000 31,000
©0] HaHEl OIARTEM 2T BAHL=230m, B=
6.0m) 31,000,000 31.000
- 27,800
Al 3,100
S Y 52 JIZEBISA 53.860 53,860
= 45,000
Al 8,860
401 Al H|YE0H] 53,860 53,860
ray 45,000
Al 8,860
01 Al&y) 53,860 53,860
CeE =2 JNZEHIEA 40004
53,880,000& 53,860
= 45,000
Al 8,860
HE =] SEEHHIZA 24,000 24,000
e 21,800
Al 2,400
401 AlEH|LECHY] 24,000 24,000
= 21,600
Al 2,400
01 AlE2HI 24,000 24,000
Q8T FU22| SZ=EHISA(L=R0m, H=1.5m)
24,000,000& 24,000
= 21,800
Al 2,400
BT ihe sEMLESAL 85,000 85,000
= 76,500
Al 8,500
401 AlEHIZ20HYI 85,000 85,000
= 76,500
Al 8,500




SA: AMASEE
FE: MM GEOR O FF 7
CF DEUHS S8 AN U 2D HA(FREISHIN) (Eiol: &)
SA - - BR(EN) - ARAY - BES o are oo HimE2t
01 AlZHl 85,000 85,000
O M2l sEHLSAHL=120m, B=3.0m)
85,000,000 85,000
= 76,500
Al 8,500
ST ot SYHES 2PAE HESA 60,000 80,000
S 60,000
4N AlEHIZL20 60,000 80,000
£ 60,000
01 Algbl 60,000 60,000
QBT &42 =S LEAF NHE 14
80,000,000 60,000
£ 0,000
2% HHE+3Y =X & BEEZ MY 188,000 188,000
= 169,200
Al 18,800
401 A= BRI 183,000 188,000
‘ = 169,200
Al 18,800
01 Algdl 183,000 188,000
C2s HHE+3/ HEAY 188,000
OFRHE OAZEE(A=2,100m)
125,000,000 125,000
[ 112,500
Al 12,500
Ou24xl, 23E ZE(L=315m 8=1.0m)
63,000,000& 63,000
= 96,700
Al 6,300
2L HASs~SR AR SFNLAE 300,000 300,000
= 270,000
Al 30,000
401 Al&HIL 2| 300,000 300,000
= 270,000
Al 30,000
01 Al&gdl 300,000 360,000
0255438 tHZ B EH(1=600n, B6.0-8
Om) 300,000,000& 300,000
= 270,000
Al 30,000
& FEL =2 SHISAM 100,000 100,000
= 100,000
401 AIZHIR 204 100,000 100,000
= 100,000




2A: AMHASEEE
Ha: MM SEOR O% HE ¥
el DELHS S8 NN 2 2RY HA(FHLHSEIH) (ctop: mg)
SA - I BB - ARAR - B 0f e e b=
01 Al&tl 100,000 100,000
2% FEL =2 SIHSBAHL=65m, 8-2.0m)
100,000,000 100,000
£ 100,000
25 SHcl =2 HTBA 120,000 120,000
= 120,000
401 AIEEIK 20 120,000 120,000
= 120,000
01 Algtl 120,000 120,000
©2% BH2l =2 HETAHL=120n, B=2.0—4
.0m) 120,000,000 120,000
= 120,000
ZHH AFR22] CHASHM KT A 35,000 35,000
= 31,500
Al 3,800
401 AlEHIL RN 36,000 35,000
= 31,500
Al 3,500
01 Al 36,000 35,000
OV AFZ2El OISO OtAZZM S| 3
AHL=500m, B=3.0m) 35,000,000 35,000
= 31,500
Al 3,500
St 2212 =2 BUISA 100,000 100,000
= 100,000
401 N B2 0HDI 106,000 100,000
£ 100,000
01 AIEH 100,000 100,000
o84 2212 ez FHISAHL=83m)
100,000, 000& 100,600
£ 100,000
S& SF12|l PAHEHISA 56,000 56,000
g 56,000
401 AlEBIK RO 56,000 56,000
g 56,000
01 AlEHI 56,000 5,000
=24 S=idl HHUIZAHL=0m, H2.0m)
56,000,000 56,000
g 56,000
S4 SEL Y 42 FHIZA 70,000 70,000
£ 70,000
401 AlZHI RS0y 70,000 70,000
= 70,600
3 AlZHI 70,000 70,000




SA AMASEER
HE: AN BEO0R OF HE 2
e DEHUEE S8 XY 2 B0 SA(SEUMEHE H) (CHe: &e)
SA - B S(2H) - ASAY - BES 0l Ak oﬁgg MmE=T:
o= HEel YV HaZ FHIBAHL650)
70,000,0008! 70,000
= 70,000
@z 22| A EHISA 120,000 120,000
= 120,000
401 AlEHIZ S0 120,000 120,000
S 120,000
01 Al&H] 120,000 120,000
©2a& {2e) MA FEol=A{=160m, H=2.0~3.0m)
120,000, 0008 120,000
= 120,000
QE =AZ W2 JSHEZA 200,000 200,000
= 200,000
401 Al&H|I 220! 200,000 200,000
= 200,000
01 Al&HI 200,000 200,000
O2F =42l B2 JISIHLBAHL=100n, B3
.Om, He1.5m) 200,000,000& 200,000
g 200,000
L4 SHa22| QIARSEMN I ZSA 75,000 75,000
= 67.500
Al 7,500
401 AISHIYL MBI 75,000 75,000
iy 67,500
Al 7.500
01 Al&HI 75,000 75,000
Olh= i2iz2| DHBIY OLABZMRD] B
AH{L=345m, B=5.0m} 75,000,000 75,000
= 67,500
Al 7.500
Li4= S2Hal OIABSHN 2D SA 100,000 100,000
- 90,000
Al 10,000
401 AlEHIL SO HI 100,000 100,000
s 0,000
Al 10,000
01 Al 100,000 100,000
Oli+ SYi2l OIS OIARHMST| 3
AH(L=480m, B=6.0m} 100,000,000 100,000
Fay 80,000
Al 10,000
20| AlJ[2] sS=2EYIZSA 76,000 76,000
= 68,400
Al 7.600




BN AMAEREE
BE: AN} BEloR O B 8
G2 DEEAS S8 XY 2 208 HA(ZHLESEIN) CHe A2l
SA - HE . OEH) - ASAY - BYR Ol o S e
401 Al&ZHIKL 204 76,000 ] 76,000
Fas 68,400
Al 7.600
01 Al&d| 76,000 0] 76,000
D=0 AJI2 =2HEBI2AHL=110m, B=2.5-3.0m)
76.,000,000& 76,000
Py 68,400
Al 7.600
20| 222 SEZEZA 80,000 0 80,000
= 72,000
Al 8,000
401 Al H| R E0HI 80.000 0 80,000
=3 72,000
Al 8,000
01 Al&H| 80,000 0 80,000
O=0| B¢22| 52 EEZAHL=380m, B=3.0n)
80,000,000= 80,000
= 72,000
Al 8,000
S0 22 =2ZEEA 30,000 0 30,000
s 27,000
Al 3,000
401 AlEH|L 20| 30,000 0 30,000
o 27,000
Al 3,000
01 A&l 30,000 0 30,000
o=0] (1212l SEZEHZAHL=0n, B=3,0m)
30,000,000 30,000
= 27,000
Al 3,000




H & 0l & A B A A

0288 =0l& ZEHLESEE 3H

2 BESA
M (0 M2 H1O -HF P

Cig: BEEA FFEM MHlA 22 NZ(RELESEEH) (etol: @)
SA - FHH - SRS - HRAE - BER 0f et e HEEY

HZ SN 1,000,000 500,060 500,000
g 1,000,000

21C ®x 19 EF I 1,000,000 500,000 500,000
= 1,000,000

HREA FEEN MHIA BT HS(ZELISEEA) 1,000,000 500,000 500,000
g 1,000,000

OSEEAIAE A7 KR 1,000,000 500,000 500,000
S 1,000,000

401 AIEHI RO 1,000,000 500,000 500,000
= 1,000,000

01 AlEY] 1,000,000 500,000 500,000

OoSYEAA8 21 A=

+,000,000,000& 1,000,000

Jm

1,000,000




A ZE 0l & AL 9 M A

0234 =M DEHULBESSH M

R - 3 - SRE) - ARAY - BLR ol 4ty e mE]

nEF 1,403,000 457,000 848,000
720.000
603,000
80,000

= Jm i

OlEGt] HL|E LEEE &8 800,000 457,000 343,000
720,000
80,000

=

FEI 2(DELHEEE) 800,000 457,000 343,000
720.000
Al 80,000

=l

LEE AL SFFUNE LMY 300,000 0 300,000
270,000
Al 30,000

x1]

401 AlEHIZ 21| 300,000 0 300,000
270,000
Al 30,000

(&1]

01 AlZH 300,000 0 300,000

300,000,000 300,000
270,000
Al 30,000

1]

HEMH FEc HEDL MEFXE ZLMY 500,000 0 500,000
450,000
Al 50,000

&1

401 Al&HIL S OHb! 500,000 0 500,000
450,000
Al 50,000

=l

01 Algdl 500,000 Q 500,000
OBZH =X L3} AEFIE &4

500,000,000% 500,000
450,000
Al 50,000

6]

OiEBHL) TElE nEEd 48 603,000 0 603,000
603,000

Jm

DEHTHHE 2e(ZHLHSLEA) 603,000 0 803,000
603,000

Jm

ECEC [BD £MSE HXASY 200,000 0 200,000
200,000

Jm

401 AlSHISL = 01| 200,000 0 200,000
200.000

i

01 Al&H| 200,000 0 200,000

S - By EPEE [DEHE &1
2,000,000 * 10074 A 200,600
200,000

Jm




2N

EHE:

cte)

o ZH Ill.

DEH
OIEEID H2lE
D DEEENHE

SA - FH - BHEN) - HRAY - BES ot e Hms2t
HAESAIAH(BIT) & & =FRH 403,000 403.000
£ 403,000
401 M&BIL 2RI 403,000 403,000
g 403,000
01 Al 403,000 403,000
©F - HXIE HAZEIIBIT) & % =
bz 403,000
OS - HAE HAFHEHIIBIT) =&
11,250,000%! «200H 225,000
g 225,000
Og - HAE HAZHEAUIIBIT) BHEX
8,900, 000220CH 178,000
£ 178,000




085 S04 ZHERHSEEH A
M 223
A p@UATE
cigl: pRIP R (DEHUASHE ) (cto: @)
SA - ZA - BRE) - MRAY - BLR o v S HIm B2
22 ©04,000 2,050,000 £1,086,000
fas 849,000
Al 145,000
HEMYUTE 824,000 2,050,000 1,056,000
=2 849,000
Al 145,000
oYY RE(REUNSHEA) 94,000 2,080,000 £1,056,000
i 849,000
Al 145,000
=39 a2 2| 22 g2 =4 744,000 1,000,000 £.256,000
= 624,000
Al 120,000
401 Al&ZHI SO 744,000 1,000,000 225,000
a 624,000
Al 120,000
01 Algdl 744,000 1,000,000 A256,000
OSHTT BY YNFUE =4
126,500,000 126,500
Fas 100,000
Al 26,500
02373 2L ASn £X
577,500,000& 577,500
z 488,000
Al 89,500
OS87T L YYE OV &3
20,000, 0002 =21 4 40,000
z 36,000
Al 4,000
THEHZ ASEHE ORMEY £7 250,000 0 250,000
[y 225,000
Al 25,000
401 AlZHIZF 0B 250,000 0 250,000
s 225,000
Al 25,000
01 Al&d] 250,000 0 250,000
OZFYU=ZE MSYE OitxF L3
250,000,000 250,000
fas 225,000
Al 25,000




H & 0l & AL & Ml A

0234 2oM ZEHEHMSSIA ME

FH: AFAIED
& z0N+FES| HSAL &

BIRl: AIDIO| 2B HISAIE NE(REUHSLESH) (Sr & R)
SA - B BASA) - RN - BYR 0 e ey ik
H=Aldot 770,000 0 770,000
= 760,000
Al 10,000
E|n4=5E0 MSAlg 22 770,000 0 770,000
£ 760,000
Al 10,000
Alglo] i AL N (DELHSESH) 770,000 0 770,000
g 760,000
Al 10,000
BEH HEE HOIEZH HIAY 770,000 0 770,000
= 760,000
Al 10,000
401 Al HIH 20| 770,000 Q 770,000
= 760,000
Al 10,000
01 Alegdl 760,000 0 760,000
CHEH M= HNOIESE LAY
760,000,000 780,000
S 760,000
02 Zelbi 9,000 0 9.000
OHTH HHF HOIESH XA
9,000,000 9,000
03 Al 1,000 0 1,000

O MHF HNOIESHE ZRIMY
1,000,000& 1,000




A £ 0l & A S 3

239 =20a DEHLHSLEH A

2h SZ2ARESR D€L0
H: ANQESEETZNSI RS
o9 =& SR2% SHE(DELESEH)

Al A

24 - B 22(2H) - HFAE - BES

Ofl b2

dds
0fl ey

ERAIGER DALY

= i &

4,800,000
2,115,000
2,450,000

235,000

6,096,000

= iy

4,800,000
2,115,000
2,450,000

235,000

6,096,000

£1,296,000

= 1a o

4,800,000
2,115,000
2,450,000

235,000

6,085,000

£1,296,000

Jn

2,450,000
2,450,000

2,450,000

401 AIZHIZ 20|

I

an

2,450,000
2,480,000

2,450,000

01 Al€dl

OEH~-EZ2 T2EILEZTAHL=1.9%m)
2,450,000,000&

Jn

2,450,000

2,450,000
2,480,000

2,450,000

Il

Al

500,000
450,000
50,000

500,000

401 AlZdI KR

1]

Al

5C0,000
450,000
50.000

500,000

01 Al£dl

©RE-SHAI ZE2EHITEIAHL=0.67kn)
500,000,000

&

Al

500,000

500,000
450,000
50,000

500,000

0] el S2HIZHEEBA

1]

Al

260,000
234,000
26,000

500,000

A240,000

401 AIZHIS 201

B

Al

260,000
234,000
26,000

500,000

£.240,000

01 Al&H|

©=0| 22| Z2EIEIAHL=1.3m)
260,000,000

il

Al

260,000

260,000
234,000
26,000

500,000

240,000

¥

2

2l S2SEETA

0

=1

350,000
316,000

700,000

£.350,000




BN EZANYER &l
Ha: ARSI E 2 RSB
oY & C2o HE(FHLRSEH) () 3 e)
SA - BH - EHI(S) - ARAR - BAS e e HIRES
Al 35,000
401 AlEHIL 20| 350,000 700,000 £350,000
= 315,000
Al 35,000
01 AlEEI 350,000 700,000 £.350,000
©2& HH1E] Z2HIEZAHL=0.8%mn)
350,000, 0003 350,000
[y 315,000
Al 35,000
L A SREZEZA 825,000 506,000 319,000
z 742,500
Al 82,500
401 AlEBIYL RO 825,000 506,000 319,000
[y 742,500
Al 82,500
01 A& 825,000 506,000 319,000
Qs ardre] Z2EETEZAL=0.54%n)
825,000,000 825,000
= 742,500
Al 82,500
01 =2 T2 EREE2A 415,000 300,000 115,000
s 373,500
Al 41,500
401 Al HI R0 415,000 300,000 115,000
= 373,500
Al 41,500
01 Al&dl 415,000 300,000 115,000
©uIY Fcl =2HERZEZAHL=0.5kn)
415,000,000& 415,000
s 373,600
Al 41,500




H & 0l & AFSH & Al A

202349 BN ZELHSEEH EH

S BABRES SHFAD
B 94D R A2
G2 BEGIHT ALY SS(QELESHS|H) (Er2): &S)
S A BREN) - ARAY - BAS e e mET
g 2R otEHL 800,000 700,000 100,000
s 800,000
810 RS =ZAL] 800,000 700,000 100,000
= 860,000
BEBIEE Ald HE(DELHSESA) 800,000 700,000 100,000
g 800,000
QEE el 2 2 25TE FHAY 800,000 0 800,000
= 800,000
401 AlEHIZLSbI 800,000 0 800,000
£ 800,000
01 A&t 800,000 0 800,000
ORES Vel & 2a L2z HHIMY
800, 000,000 800,000
£ 800,000




A Z 0 & A H 3 A A

023 204 ZELHSBE A TH

SN SABBUEEES AYEAR
FH: ZBCAT 29

el FFAMBETHEL AL SS(ZELISESEH) EERED
SA - B BAEN) - AR - BAS ol e HImS2

SHEHMSEES ABEAZ 140,000 0 140,000

SRCAZ 29 140,000 9 140,000

AFAECTHE 222 (FELESESN) 143,000 0 140,000

A0IE RUEHE IF 143,000 Q 140,000

401 Al HIL S LI 140,000 0 140,000

01 Al&h! 140,000 0 140,000

BADIE RRIEME #&
140,000,000 140,000




H & 0l & AFS E Ml A

023 BH& ZEHEHSEEN A

BM: ZEZANMYER ZRELY

HY: BRAM

B2 SAIZE ZE(DELHSEEA) (Srel: @ o)
SA - B - BA(SH) - AIRAY - S o v el HIDSY
ZEDAAMNGER YR 3,100,000 0 3,100,000
= 920,000
=1 1,800,000
Al 310,000
SHxd 3,100,000 0 3,100,000
= 980,000
£ 1,800,000
Al 310,000
CAIBH = (FELHSESH) 2,000,000 0 2,000,000
= 1,800,000
Al 200,000
M52 238 ZAAG(RIIDTE TASR) 2,000,000 0 2,000,000
= 1,800,000
Al 200,000
401 A&t L SRIHYI 2,000,000 0 2,000,000
£ 1,800,000
Al 200,000
01 Aigtl 2,000,000 0 2,000,000
OU+E2 22T ZPAMS(F0EE
EAIER 2,000,000,000& 2,000,000
= 1,800,000
Al 200,000
TAISE ZH(IELUMSEEA) 1,100,000 0 1,100,000
z 280,000
Al 110,000
=28 IS FLAM(FDI0EE TAISH) 1,100,000 0 1,100,000
z 220,000
Al 110,000
401 AZHIZ 2| 1,100,000 0 1,100,000
z 990,000
Al 110,000
01 Algdl 1,100,000 0 1,100,000
O%#SE SHS¥ ZAB(FI0IEE =
AlS#} 1,100,000,000& 1,100,000
= 880,000
Al 110,000




KA & 0l & AF Y &

239 20y IFLHSEEH SH

A

an

ZECAAREE AT
YW 23}
=Y SEL T

FREIY YN XA (DELESESA)

Al A

g e

2A - B SR (ZH) - HRAY - HES O] &t 24 Gij atox HlusE2

ZECAAYES ME2ID 1,900,000 700,000 1,200,000
2 1,800,000
Al 100,000

BEEEEEE 1,900,000 700,000 1,200,000
2 1,800,000
Al 100,000

SHANHSYE FAEIY HUH UMY (PELBSY 1,900,000 0 1,800,000

8lH)

2 1,800,000
Al 100,000

SETIFSE FXEY WU LAY 1,900,000 0 1,800,000
2 1,800,000
Al 100,000

401 Al HILE Y] 1,900,000 0 1,900,000
= 1,800,000
A 100,000

01 Al 1,900,000 0 1,900,000

SHABYE FHES B LAY

1,900,000,000& 1,800,000
2 1,800,000
A 100,000




A & ol & A H Al A

0BHE 2ollo dEAFHATA AMAY SE3AH

3 500 RnPEIS
& 5| INPE2S (cHel: &)
A Y= ol &F oH el Aoy Hns
ER” 1,205,900 955,900 250,000
50 BX2 1,205,900 955,900 250,000
510 2nEF2S 1,205,900 955,900 250,000
511 2nEEaS 1,206,900 955,900 250,000
51103 712 1,205,900 955,900 250,000
< AAFAED > 1,205,900 955,900 250,000
orYEATIRS 1,205,900
OLHAZBIR XRAI(I]E) 285,900, 0002 265,900
OWEAZHS AR (=Y 40,000, 0002 540,000




A & 0l & AH S H

23U T 20dr UYEAFHIY KBAE SEZA X

SN RSN
M pi0 @2 HD BT T
Cigl: BEAFHIY NRAY(LHATHIY NRAY SE51H)

I;

Al A

SA - B BH(3H) - ARA - BES Ol &k o4 e RS2
HHEA D 130,000 130,000
pl 130,000
21C M= #3329 -FHF FE 130,000 130,000
2 130,000
SR ATRHEIY KA (EEAFHINE NRAIY S 130,000 130,000
2/H}
I 130,000
SUMATHT AN TRAIS (SEXRHA) 130,000 130,000
| 130,000
A01 Al H| LS CHY] 130,000 130,000
il 130,000
01 Al 130,000 130,000
OB LTS OISUBAIAY L
130,000, 0008 130,000
7 130,000




H & 0 & A & &

BT 20lar UEAFHIY ARAIY SE3AH A

’

Al A

2A A EAH
i MEEMY 4
S UAAFHIS NRAIY(LEAZHT|S KA SLE5|H) (E19): =)
SA B - SR(H) - HRAR - BES ofl e S e
AL E A 990,900 875,900 115,000
J 820,900
MY EHAMY S8 ©90,900 875,900 115,000
2 890,900
SHHAFHRY KA (LTAFHIY NURAY S 990,900 875,900 115,000
312))
7l £80,900
UHAFHIY XA (JI2X2AY) 250,900 135,800 115,000
7| 250,900
402 2I2tAE01E 250,900 135,900 115,000
] 250,900
02 PI2ERFEAMSZE(OIEIHE) 250,900 135,900 115,000
CUFAFHXY AL (O12)
250,900,0008! 250,900
7l 250,900
LHAFHERSE AUBAM(SEASAY) 740,000 740,000 0
2l 740,000
401 AIZHIZ S CHB] 710,000 563,000 117,000
2l 710,000
01 AlZH 710,000 563,000 117,000
CUFLTFHAA XS (SE)
710,000,000 716,000
] 710,000
402 RIZEA=0IH 30,000 57,000 £27,000
A 30,000
02 RIERHEAMY ZE(CIHE) 30,000 57,000 £27,000
QT SA 2ID2E At
30,000,000% 30,000

2l

30,000




A & 0l & AL S & Al A

ANREE 204 SEAFHNG XFAY SLEH JA

2M: FEZAMYER S

Z-I il-l . .1-.-,.1 _T'_I- al

Cio: WEAZUNY XNRAIY(LHATHXS RAIY S (a9 me)
A EH . CR(SH) - HRAY - BAES 0 &b ol HimE;
g 2 = o 0] &rox i
ZECAAIGER |22 85,000 80,000 5,000
| 85,000
Pt L gl 85,000 80,000 5,000
I 85,000
LHAFHRY KA (ST NHAY S 85,000 80,000 5,000
3131)
] 85,000
BRAFHISE A (SERRAIY) 70,000 80,000 10,000
bl 70,000
401 AlEHIZ S| 70,000 80,000 210,000
pJ 70,000
01 Al&H| 70,000 80,000 210,000
OHSIEISH EFNMH AY
76,000,000& 70,000
2 70,000
S AZHT S ARAIL(II2RRAIH) 15,000 1} 15,000
I 15,000
401 AlEH|2 2CHHI 15,000 0 15,000
Jl 15,000
01 Aldd| 15,000 0 15,000

CRES2E3E Cl2&8J|7 FblAY
15,000,000 15,000

i 15,000




